7 - Superavit = 1000 - No tiene deuda financiera lo que le deja fuera del

2 - RTGG (+) =1700 art. 32.

% - Deudaviva=0 - Opciones del Ayto:

% - (413) =100 a) Todo el RTGG (1700) se utiliza en los términos del
% - Cumple requisitos de la DA 62: TRLRHL con efectos sobre regla de gasto.

7 - Estimacion de liquidacion 2014 segun b) Se utiliza el superavit segun DA 62:

% informe trimestral de un superavit de 800. - Importe para aplicar la norma, el menor = 1000 W
% - Cuenta (413) =100 — -
% Sin efectos sobre R. de Gtos

% - Inversién = 800 /7

% - Amortizacion anticipada =0

% - Resto de RTGG = (100 + 700) de utilizacion

v conforme al TRLRHL con efectos en R. de Gtos.
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